

今日12版

第264期 总第8076期  
统一刊号:CN51—0098  
邮发代号:61—85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY



## 中国机器人市场爆发:馅饼还是陷阱?

◎制造业 99%仍是人工 ◎中小企业是难题也是金矿 ◎不要走汽车产业的老路

2014.10.10

星期五  
甲午年九月十七  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwd  
weibo.com/lrb

&lt;&lt; [P2]

### 本期导读 Highlights

#### “山城”手表 在垫江钟表产业园重生

2014年9月27日,30年前家喻户晓的山城手表再次亮相“2014中国·重庆香港钟表展示会”。

&lt;&lt; [P3]

#### 让难题“迎刃而解”

——访中共江苏省滨海县委书记李逸浩

离开滨海港10万吨级干散货码头火热的建设现场,走进滨海县委书记李逸浩的办公室,感觉这里就像台风中心一般沸腾。窗外的滨海县则无处不和码头一样风云激荡。

&lt;&lt; [P3]

#### 环保公益迎国庆, 千岛之湖走毅行

浙江华美电器集团组织2014“感谢一路有你——秋赏新安江、寻美千岛湖环保毅行”活动。

&lt;&lt; [P4]

#### 直面品牌渠道考验

#### 中国手机厂商进军全球市场

海外拓市对国产手机来说,是一个新的业绩增长点。但对目前的国产手机来说,渠道和品牌仍是考验其出海成效的重要关卡。

&lt;&lt; [P4]

#### 清雅“小曲”唱响糖酒会

在江津酒厂集团董事长李树明看来,唯有创新才能谋求出路,此次渝企抱团参加秋季糖酒会也可谓是在白酒行业“严寒”时的创举。

&lt;&lt; [P5]

#### 中网营销奇兵突起, “五个橙子”欲成O2O新贵

“维果部落”扩大现榨橙汁饮品的受众,在线上和线下市场中找到属于自己的通路,为O2O模式排兵布阵。

&lt;&lt; [P6]

#### “捡漏”

#### 在抱怨中寻觅商机

延伸到市场经济领域,捡漏经济学指通过找到并占有被人低估的有价值的生产要素资源,从而获得平均利润以上的暴利。

&lt;&lt; [P6]

#### Iphone.android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

#### 本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业家日报社

## 做好企业的娘家人、协调人、引路人

成都绵阳商会成立三周年暨绵商集团成立庆典活动隆重举行



●成都绵阳商会领导在成都绵阳商会成立三周年暨绵商集团成立庆典活动上。



阳共同取得发展!”

成都绵阳商会名誉会长何志尧在致辞中讲到,成都绵阳商会的三年是非常卓有成效的三年,是有成果、起作用的三年,三年来成都绵阳商会牌子亮起来了,形象树起来了,工作活起来了,真正成为了会员的娘家人。为商会的发展,为会员企业的发展壮大做出了应有的贡献。希望换届后,成都绵阳商会一如既往,真正发挥商会作为会员娘家人、协调人、引路人的作用,不断地发展壮大。通过商会文化多元引领,在协调中壮大商会功能,在服务中做好自己应有的职责。

成都绵阳商会会长、秘书长江昌政在致辞中说:“历经三载,我们荣辱与共;一路走来,我们风雨兼程。三年承载着各位领导以及社会各界的真诚厚爱,倾注着商会全体成员的真诚付出。三年,在实现中国梦的宏伟画卷中,仅仅是弹指一挥间。作为绵阳籍商人,大家成立成都绵阳商会,从2011年到2014年走过了三年辉煌历程,这是一个充满光荣与梦想,为成都绵阳经济社会发展作出了突出贡献的历程,是一个搭建平台、整合资源、回报家乡、共谋发展的历程。”

[下转 P2]

## 打造企业家抱团发展的平台

——在成都绵阳商会成立三周年暨绵商集团成立庆典活动上致辞

#### 成都市工商联副主席 廖冬雪

今天很高兴参加成都绵阳商会召开的第二次会员代表大会,大会选举了新一届领导班子,在这里,我代表成都市工商联、成都市总商会向新当选的领导班子表示热烈祝贺!更重要的是,要向各位企业家朋友们致以最诚挚的问候!

应该说从2011年9月成都绵阳商会成立以来,在绵阳、成都两地党委政府的高度重视和关心下,在全体会员的共同努力下,各项工作都取得了非常可喜的成绩。刚才江昌政会长也系统地总结了成都绵阳商会所取得的一些成果,不管是在组织建设上,还是我们会



●成都市工商联副主席廖冬雪致辞。

员企业大家在一起发展,以及在承担社会责任方面,都做了非常多的事情。成都绵阳商会,作为成都工商联86家直属商会的一员,

也是非常优秀,连续几年获得了成都市工商联优秀商会称号。应该说在整个成都市的经济发展中,也起到了非常积极的作用。

2013年,成都经济总量超过了9000亿元,在全国副省级城市中,排名第三。今年上半年,全市的经济总量,达到了4842亿元,这个数字也说明了全市经济取得了一个非常可喜的基础和成绩,这些数据和在座的绵阳商会企业家朋友们的贡献是分不开的。那么,今年我们整个固定资产的投入,超过了60%的贡献率,对税收贡献也超过了70%,新增就业贡献超过了90%,我说这些数据的目的是要向在坐的企业家朋友们道一声,您们辛苦了!还有就是大家要对成都的整个经济

发展有一个充分的信心。

所以,展望未来,我们相信成都绵阳商会在新一届领导班子的带领下,在全体会员朋友的努力下,将会取得更加优异的成绩。因为商会打造的就是会员朋友们共同的一个家,它既是一个渠道,也是一个平台,资源整合的一个平台,大家抱团发展的一个平台。所以,作为商会领导一定要发扬奉献和服务精神,更加努力地为建设我们这个共同的家而奉献力量。那么,作为企业的会员也一定要发扬奉献精神,众人拾柴才会火焰高,共同为商会发展献策出力,从而实现我们大家共同的发展。所以我相信,在以江会长为首的各位会领导的带领下,成都绵阳商会的明天会更好!



苏通杯全国财经好新闻大赛



电话:400-880-6155



中国国家游泳队指定供应商  
双汇 中国肉类品牌  
双汇产品我们放心!



国酒茅台  
酿造高品位的生活